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اخبار

آیت‌الله‌علم‌الهدی:
‌اقدام‌عملی

کلید‌حل‌مشکلات‌کشور‌است
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی نماینده ولی فقیه در خراسان 
رضوی، آیت الله سید احمد علم الهدی در دیدار علاءالدین 
رفیع زاده، رئیس سازمان اداری و استخدامی كشور که در دفتر 
نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی برگزار شد، با بیان اینکه 
موقعیت سازمان اداری و استخدامی در کشور تعیین کننده و 
کلیدی است، اظهار کرد: مدیریت های کشور و مسئله بودجه 
به عملکرد و فعالیت شما وابسته است. اگر برنامه ریزی ها دقیق 
و بدون نقص انجام شود، ما در حوزه بودجه با مشکلی مواجه 

نخواهیم بود.
وی با تأکید بر نقش کلیدی سازمان اداری و استخدامی در 
بهبود وضعیت موجود، تصریح کرد: اگر مدیریت شما بتواند 
ساختار برنامه ریزی را اصلاح کند، قطعاً کشور به  خوبی اداره 

خواهد شد.
نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی همچنین اظهار امیدواری 
کرد مدیریت جدید سازمان بتواند به اصلاح نظام مدیریتی کشور 
کمک کند و گفت: امیدواریم خداوند به شما توفیق در اجرای 
عملیات اجرایی را بدهد؛ چرا که تنها طرح و ایده کافی نیست؛ 

بلکه اقدام عملی، کلید حل مشکلات کشور است.
  

پیکر‌»شهید‌حسینی‌نژاد«‌میهمان‌ویژه‌
راهپیمایی‌جمعه‌خشم‌و‌نصر‌در‌مشهد

قدس خراسان روز گذشته راهپیمایی جمعه خشم و نصر 
میهمانی ویژه داشت و در این مراسم پیکر مطهر شهید اقتدار 
»سید حسن حسینی نژاد« با حضور باشکوه آحاد مردم مشهد 

و زائران تشییع شد.
دیروز زائران و مجاوران حضرت رضا)ع( پس از اقامه نماز 
جمعه در حرم مطهر رضوی راهپیمایی جمعه های خشم و 
نصر را از باب الجواد)ع( حرم مطهر رضوی به سمت چهارراه 
شهدا آغاز و با حضور پرشور و انقلابی خود پیکر مطهر 
شهید حسینی نژاد را به سوی بهشت ابدی اش در بهشت 

رضا)ع( بدرقه کردند.
راهپیمایان همزمان با تشییع این شهید اقتدار و امنیت که 
در حمله رژیم صهیونیستی به تهران به شهادت رسیده بود، 
شعارهای استکبارستیزی مرگ بر آمریکا و مرگ بر اسرائیل 
را سر دادند و خشم خود از جنایت های همیشگی استکبار 
جهانی و دست نشانده منطقه ای او یعنی رژیم جعلی اسرائیل 

را نشان دادند.
مسئولان نیز در مراسم راهپیمایی و تشییع با مردم همقدم 
شدند و با فریادهای خود جنایت های بی پایان این رژیم خونخوار 

را محکوم کردند.

معاون‌سازمان‌شهرداری‌ها‌و‌دهیاری‌های‌کشور:
‌‌دهیارانی‌که‌درآمدزایی‌کنند‌

تا‌هفت‌برابر‌حقوق‌و‌مزایایشان‌پاداش‌‌
دریافت‌می‌کنند

معاون سازمان شهرداری ها و دهیاری های کشور گفت: دهیارانی 
که بتوانند طرح درآمدزایی ایجاد کنند، برای تشویقشان تا هفت 
برابر دستورالعمل حقوق و مزایایی که می گیرند، از محل سود آن 

طرح پاداش خواهند گرفت.
به گزارش ایسنا، علی قربانی در همایشی که با حضور دهیاران و 
مسئولان شهرستان گناباد برگزار شد، با تأکید بر اینکه کار مردم 
باید به خود مردم واگذار شود، افزود: دهیاری ها و شهرداری ها به 
عنوان دولت های محلی و شوراها نیز پارلمان های محلی هستند. 
این ها مانند جوامعی هستند و غیر از امور سیاسی امنیتی باید 

کار مردم را به خود مردم واگذار کرد.
وی وجود این جوامع را در دنیای امروز انکارناپذیر دانست و 
تصریح کرد: این ها برای دفاع از حقوق مردم و جوامع محلی در 

مقابل دولت تمرکزگرای محلی ایجاد شدند.
معاون سازمان شهرداری ها و دهیاری های کشور با بیان اینکه 
هرچند در گذشته دهیاران به ازای هر یک سال سابقه، چهار 
امتیاز داشتند؛ اما همان را هم ۶ ماه پیش دیوان عدالت اداری 
باطل کرد و آن را خلاف عدالت دانست، گفت: امیدواریم 
امتیازات دهیاری ها قانونی شده و یا سوابقشان دولتی 

محسوب شود.

‌تأکید‌فرماندار‌بشرویه‌بر‌حمایت‌
از‌کشاورزان‌و‌رفع‌موانع‌تولید‌

حسین مرتضوی  جلسه کارگروه توسعه بخش کشاورزی 
شهرستان بشرویه به ریاست رسول عباسی، فرماندار بشرویه 
و با حضور محسن اسفندیاری، سرپرست سازمان جهاد 
کشاورزی خراسان جنوبی، مدیران اجرایی استان و جمعی از 

تولیدکنندگان برگزار شد.
 در این جلسه، عباسی با اشاره به اهمیت ویژه بخش کشاورزی در 
توسعه اقتصادی و نقش آن در امنیت غذایی، بر ضرورت حمایت 

عملی و همه جانبه از کشاورزان و رفع موانع تولید تأکید کرد.
فرماندار بشرویه خواستار افزایش تعامل میان مدیران اجرایی 
و جامعه کشاورزی شد و گفت: اثرگذاری حمایت ها زمانی 
محسوس خواهد بود که به شکل تسهیل در فرایندهای اداری، 

ارائه خدمات و کاهش هزینه های تولید نمایان شود.
 در ادامه این جلسه، موضوعاتی از قبیل تأمین آب، دسترسی به 
نهاده های کشاورزی، تسهیلات بانکی و توسعه زیرساخت های 
ــورد نیاز بخش کشاورزی و نیز راهکارهای رفع موانع و  مـ
چالش های موجود مطرح و تصمیم های لازم برای پیگیری و رفع 

مشکلات اتخاذ شد.

عفت رضوی     چندی پیش رئیس 
سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج 
کشاورزی از دورریز روزانه ۸ تنُ برنج از 
بشقاب غذای ایرانی ها خبر داد که در 
سال به ۳هزار تن می رسد و برای آن ۱۸میلیون مترمکعب آب 
مصرف شده است. غذا در شهر مشهد اما می تواند وضعیت 
متفاوتی داشته باشد؛ نخست به دلیل حجم مسافر و تعداد 
رستوران و هتل و دوم به دلیل نوع و کیفیت غذا که به گواه 
مردم و کارشناسان در وضعیت مناسب کیفی نسبت به سایر 
شهرهای کشور قرار دارد و با این تفاسیر دورریز غذا با علت 
بدی طعم و مزه باید در این شهر کمتر باشد؛ ولی از سویی 
دیگر به دلیل تعداد بالای رستوران و هتل می توان تصور 

دورریز بالا را نیز داشت. 

به‌ازای‌هر‌‌10نفر‌یک‌وعده‌دورریز‌می‌شود!◾
یک رستوران دار مشهدی در گفت وگو با قدس خراسان در 
این باره می گوید: تفاوت رستوران ها با توجه به مؤلفه های 
مختلف منجر به اختلاف تعداد غذایی می شود که در روز به 
مشتری ارائه می دهند. برخی رستوران ها روزانه تا ۸00 وعده 
غذا را به فروش می رسانند و بعضی ممکن است 40 وعده 
غذا بفروشند. پس اگر به صورت متوسط هر رستوران 200 
وعده غذا بدهد، دورریز آن در طول روز به راحتی 20 نفر را 
سیر می کند؛ به عنوان مثال در رستوران ما از هر ۱0 نفر حدود 
یک وعده به وزن 400گرم برنج و ۳00گرم خورش به همراه مرغ 
یا گوشت دورریز می شود که بسته به گرم برنج در رستوران ها 

متفاوت است.
وی با بیان اینکه شهر مشهد ۸00 رستوران و 900 کترینگ و 
آشپزخانه دارد، ادامه می دهد: تمام تلاش خود را می کنیم تا 
غذایی در رستوران هدر نرود و برخی غذاهای تمیز باقیمانده 
را به افراد نیازمندی که می شناسیم، می دهیم. با وجود این 
بعضی غذاهای دست خورده مشتری را  که از روی میز جمع 
می کنیم، فقط می توانیم برای افرادی که مرغ و خروس دارند، 

بفرستیم تا مواد غذایی کمتری هدر برود. 
این رستوران دار با اشاره به اینکه ظرف غذا به همه مشتری ها 
برای بردن باقیمانده غذا داده می شود، بیان می کند: بعضی 
از مشتری ها علاقه دارند غذای شان را ببرند. حالا یا خودشان 
مصرف می کنند یا بیرون از رستوران به فرد نیازمندی 
می دهند؛ ولی برخی از آن ها نیز نمی توانند بقیه غذا را ببرند و 

در رستوران می ماند.
به گفته او در گذشته طرحی توسط یک خیریه اجرا می شد که 
براساس آن، غذاهای تمیز و اضافه رستوران ها را با هماهنگی 
به صورت روزانه به افراد نیازمند اختصاص می داد؛ اما در حال 

حاضر دیگر این طرح اجرا نمی شود.

راهکار‌هتل‌ها‌برای‌هدررفت‌کمتر‌غذا◾
وضعیت کترینگ ها و رستوران های بیرون بر با توجه به اینکه 
مشتری حضوری ندارند، کمی بهتر است؛ اما هتل ها نیز به 
دلیل وضعیت متفاوت درجه کیفی آن ها، کمی با یکدیگر 
متفاوت هستند. یک هتلدار نیز با بیان اینکه برخی هتل ها 
باید تعریف مشخصی برای حجم یک وعده برنج خود داشته 
باشند، می گوید: در چنین هتل هایی احتمال دورریز بیشتر 
است و تقریباً از هر ۱0نفر یک وعده دورریز دارد؛ به خصوص 
که باقیمانده غذا به اتاق ها منتقل نمی شود؛ اما در برخی 
از هتل های لوکس به منظور مدیریت مصرف، حجم وعده 
برنج را در کنار خورش کاهش داده اند و اگر مشتری سرریز 
بخواهد، برایش سرو می کنند و به همین نسبت برنج کمتری 
نیز اسراف می شود. در هتل ما شاید به ازای هر ۱00نفر، یک 

وعده برنج دور ریخته شود.

در‌هتل‌ها‌حیف‌و‌میل‌غذا‌نداریم◾
رئیس جامعه هتلداران خراسان رضوی نیز در گفت وگو با 

خبرنگار ما با اشاره به وجود 2۶4 هتل فعال در مشهد اظهار 
می کند: از این میزان، تعداد هتل های پنج ستاره 20 مورد، 
چهار ستاره 2۸ مورد، سه ستاره ۶4 مورد، دو ستاره ۶9 مورد و 

یک ستاره ۸۳ مورد است.
محمود مادرشاهیان درباره میزان دورریز برنج در هتل ها نیز 
توضیح می دهد: در هیچ هتلی هدررفت غذا نداریم. با توجه 
به اینکه برای تولید مواد غذایی انرژی و هزینه های فراوانی از 
آب، برق و گاز مصرف شده، اجازه اسراف نمی دهیم. هتل های 
چهار و پنج ستاره بوفه دارند و هر کس به اندازه نیاز خود غذا 
مصرف می کند. هتل های دو و سه ستاره نیز منو انتخابی یا 

بوفه دارند. هتل یک ستاره هم معمولاً رستوران ندارد. 
وی با بیان اینکه میزان مصرف و مقدار باقیمانده از مواد غذایی 
مانند برنج در واحدهای اقامتی استان تابع عوامل بسیار 
متنوعی است، می گوید: برخورداری یا برخوردار نبودن هتل 
از رستوران مستقل، میزان فروش روزانه غذا در هتل، نوع 
سرو غذا که به صورت بوفه آزاد یا وعده ثابت باشد، ظرفیت 
اشغال هتل در ایام مختلف سال و فرهنگ غذایی و میزان 
مصرف میهمانان که متأثر از تنوع ملیتی یا سبک سفر نیز 
هست، متغیرهای مختلف در این زمینه به شمار می آیند. 
بنابراین امکان محاسبه دقیق و قابل اتکای عددی برای مقدار 
باقیمانده برنج در سطح عمومی وجود ندارد. با این حال، 
جامعه هتلداران استان با تأکید بر مسئولیت پذیری اجتماعی 
واحدهای عضو خود، همواره توصیه و برنامه ریزی هایی 
برای بهینه سازی مصرف غذا، کاهش اسراف و بهره گیری از 

الگوهای مناسب در تهیه و توزیع مواد غذایی داشته است.
رئیس جامعه هتلداران خراسان رضوی با بیان اینکه این 
استان با 2۸5 هتل در رده های یک تا پنج ستاره از زیرساخت 
گسترده اقامتی برخوردار است که الان با ظرفیت 50درصد 
خود فعالیت دارند، می  افزاید: بسیاری از هتل های عضو 
نیز با مؤسسات خیریه و نهادهای مردمی دارای تعامل 
هستند و مواد غذایی سالم و دست نخورده خود را با رعایت 
نکات بهداشتی در اختیار افراد نیازمند قرار می دهند که 
این اقدام ها در راستای احترام به نعمت الهی و جلوگیری از 
هدررفت منابع؛ از جمله منابع آب در فرایند تولید برنج مورد 

توجه قرار دارد.

‌95باغسرا‌و‌تالار‌پذیرایی‌در‌مشهد‌حدود‌3هزار‌وعده‌◾
غذای‌دورریز‌دارند

شهر مشهد حدود 95 باغسرا و تالار پذیرایی دارد که برای 
دورریز غذای این صنف نیز به سراغ اصناف رفتیم؛ ولی با 
پیگیری از آن ها برای مصاحبه با اتحادیه صنف تالارهای 
پذیرایی، متأسفانه با این پاسخ که در شرایط کنونی اصناف 
مجاز به مصاحبه نیستند، روبه رو شدیم. با این حال این 
صنف می تواند با توجه به سرو وعده ای غذا، از نظر نوع کار و 
دورریز، شبیه رستوران ها باشد و با این پیش فرض که دورریز 

آن ها نیز همانند رستوران ها روزانه 20 وعده غذاست، برای 
95 باغسرا به عددی افزون بر هزار و 900 وعده غذا در روز 
می رسیم. اگر نصف باغسراها و تالارها به صورت متوسط 
غذا سرو کنند، باز هم 950 وعده غذا برای هدررفت برنج، عدد 

کوچکی نیست.

به‌حساب‌نیاوردن‌آب‌مجازی!◾
رئیس گروه توسعه مدیریت شرکت آب منطقه ای خراسان 
رضوی نیز در گفت وگو با قدس خراسان می گوید: مقدار آبی 
که برای ارائه خدمت یا تولید کالا استفاده می شود؛ ولی در 
محصول نهایی نمود فیزیکی ندارد، به اصطلاح آب مجازی 
است. در حقیقت بخش بسیار ناچیزی از آب مصرفی در 
پایان به عنوان آب واقعی و قابل لمس در محصول نهایی 

باقی خواهد  ماند.
رضابراتی با بیان اینکه با جابه جایی برنج از یک کشور یا شهر 
به کشور یا شهر دیگر، در واقع آبی که برای تولید آن استفاده 
شده، به صورت مجازی منتقل می شود، اضافه می کند: این 
موضوع از یک سو نشان دهنده اهمیت تعیین الگوی کشت 
بهینه در نقاط مختلف کشور متناسب با ظرفیت  های هر 
منطقه است و از سوی دیگر نشان  می دهد با هدررفت برنج، 
در واقع آب قابل توجهی نیز اتلاف می شود.وی ادامه می دهد: 
مقدار آب مجازی که برای تولید هر کیلوگرم برنج به کار می رود، 
به شرایط مختلفی از جمله عوامل طبیعی و اقلیمی مانند 
مقدار تبخیر و تعریق، عوامل فنی و زراعی مثل راندمان و شیوه 
آبیاری، نوع برنج کشت شده و کود مصرفی، عوامل مدیریتی و 
تاریخ کشت و عوامل اقتصادی و سیاست های کلان از جمله 
میزان یارانه آب و انرژی وابسته است به گونه ای که بر اساس 
متون معتبر علمی مقدار آب مجازی برای تولید یک تن برنج 
در سه تحقیق مختلف هزار و 400، 2هزار و ۶5۶ و ۳هزار و ۶00 

مترمکعب برآورد شده است. 

تولید‌هر‌یک‌کیلو‌برنج،‌‌3هزار‌لیتر‌آب‌مصرف‌می‌کند!◾
به گفته رئیس گروه توسعه مدیریت شرکت آب منطقه ای 
خراسان رضوی اگر به طور متوسط ۳هزار مترمکعب آب برای 
تولید یک تن برنج مدنظر قرار گیرد، برای تولید یک کیلوگرم 
برنج حدود ۳هزار لیتر آب مصرف شده است. به عبارت 
دیگر اگر برای هر بشقاب برنج ۱00 گرم برنج مدنظر قرار گیرد، 
حدود ۳00 لیتر آب برای تولید هر بشقاب برنج مصرف 
شده است! این میزان فقط شامل مقدار آبی می شود که 
در مراحل مختلف تولید برنج به کار می رود و مراحل پخت 

را در بر نمی گیرد.
براتی خاطرنشان می کند: این موضوع نشان دهنده 
اهمیت رصد مقدار آب مجازی؛ چه در میان استان های 
کشور و چه از طریق صادرات است که در این راستا اجرای 
قوانین مرتبط با کشت فراسرزمینی توسط دستگاه های 

ذکر شده در قانون می تواند راه گشا باشد.

19هزار‌وعده‌دورریز‌احتمالی‌برنج‌در‌مشهد◾
در واقع عدد دقیقی از اسراف و میزان هدررفت آب در غذایی 
مانند برنج در سطح شهر مشهد وجود ندارد؛ چون کار 
کارشناسی در این زمینه توسط دستگاه  های مسئول از جمله 
جهاد کشاورزی و شرکت های آب انجام نشده است. با این 
حال با یک احتمال سرانگشتی از رستوران  ها، باغسراها 
و تالارهای پذیرایی و هتل های درجه دو و سه که به صورت 
وعده ای غذا سرو می کنند، می توان به نتایج قابل توجهی 

دست یافت.
با احتساب ۸00 رستوران در سطح مشهد و اینکه روزانه هر 
رستوران به ازای هر 200 وعده برنج، متوسط 20 وعده دورریز 
داشته باشد، به عدد ۱۶هزار وعده برنج می رسیم. در زمینه 
باغسراها و تالارهای پذیرایی نیز با احتساب 95 تالار و باغسرا 
و همان پیش فرض 200 وعده روزانه، به عدد هزار و 900 وعده 
دورریز دست می یابیم. درباره هتل های درجه دو و سه نیز 
که بخشی از آن ها به صورت وعده ای غذا سرو می کنند و در 
مجموع در سطح مشهد ۱۳۳ هتل هستند، به عدد 2هزار و 
۶۶0 وعده غذای دورریز می رسیم که به گفته رئیس جامعه 
هتلداران، در حال حاضر با نصف ظرفیت فعال اند و از طرفی 
بخشی از این هتل های درجه دو و سه به صورت بوفه ای غذا 
سرو می کنند و دورریز ندارند. در نتیجه احتمالاً عدد هزار 

وعده می تواند میانگین دقیق تری باشد.
مجموع سه عدد ۱۶هزار، هزار و 900 و هزار وعده، ما را با 
عددی نزدیک به ۱9هزار وعده برنج مواجه می کند. با توجه به 
تدابیری که از زمان کرونا در رستوران ها اجرا می شد، باقیمانده 
غذای هر فرد را در ظرف های یک بار مصرف به خودش 
برمی گرداندند و هنوز هم در حال اجراست؛ ولی عددی که 
برخی از رستوران داران مشهدی اعلام کردند، در مورد غذایی 
است که افراد با خود به منزل نمی برند و در رستوران ها و 
تالارهای پذیرایی باقی می ماند و بسیار قابل تأمل است. 
خوشبختانه فرهنگ کار خیر و مسئولیت اجتماعی نیز در 
هتل ها و برخی تالارها رواج دارد و غذای تمیز و اضافه خود را به 
مراکز خیریه می دهند. با این حال، عدد دورریز غذا که نشان 
از فرهنگ دست و دل بازانه مردم ایرانی و به ویژه مشهدی در 
مصرف غذاست، باید کمی کنترل شود تا بیش از این منابع 

غذایی و انرژی ای که صرف تولید آن ها می شود، هدر نرود.

نزدیک‌به‌13میلیون‌لیتر‌هدررفت‌احتمالی‌آب◾
اگر طبق سخنان مدیر کل دفتر مدیریت مصرف و ارتقای 
 بهره وری آب و آبفا وزارت نیرو برای تولید یک وعده برنج

 ۶۸0 لیتر آب مصرف شود، برای این ۱9هزار وعده، ۱2میلیون 
و 920هزار لیتر آب معادل 25میلیون و ۸40هزار بطری آب 
معدنی نیم لیتری استفاده شده است. با این فرض که برای 
۳هزار تن برنج در سال ۱۸میلیون مترمکعب آب مصرف 
شود، با احتساب ۳۶5 روز، در طول یک روز حدود 50هزار 
مترمکعب و به عبارتی 50میلیون لیتر آب مصرف می شود 

و سهم مشهد از این میزان 2۶درصد خواهد بود.
به سراغ هوش مصنوعی می رویم تا ببینیم با این ۱2میلیون 
و 920هزار لیتر آب چکار می توان کرد که می گوید: یک 
خانواده چهار نفره به طور متوسط روزانه حدود 900 لیتر 
آب شامل آشپزی، حمام، شست وشو و... مصرف می کند. 
با ۱2میلیون و 920هزار لیتر می توان آب مصرفی حدود 
۱4هزار و ۳55 خانواده را به مدت یک روز تأمین کرد یا 
می  شود آب مصرفی کامل یک خانواده را برای ۳9 سال 

تأمین کرد!
در صورتی که مصرف آب برای تولید هر تن فولاد هزار و 500 
لیتر باشد، با این حجم آب می توان ۸هزار و ۶۱۳ تن فولاد 
تولید کرد که معادل حدود ۸/۶ درصد از ظرفیت سالانه 

تولید فولاد این مجتمع است.

تولید‌هر‌‌100گرم‌برنج‌‌300لیتر‌آب‌می‌خورد!

12میلیون لیتر هدررفت روزانه آب برای دورریز برنج در مشهد
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استاندار‌خراسان‌رضوی‌در‌جلسه‌شورای‌راهبری‌تحول‌اداری‌استان:

مشهد‌جمعیتی‌بیش‌از‌‌22استان‌کشور‌دارد
رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور گفت: در صورت 
تکمیل شدن ساختمان مجتمع های اداری شهرستان ها، 
سازمان آمادگی دارد ساختار اداری و نیروی انسانی را در 
مدت یک هفته تأمین کند. حتی برای این مجتمع ها، 

پست های سازمانی نیز ایجاد خواهد شد.
علاءالدین رفیع زاده در جلسه شورای راهبری تحول اداری 
خراسان رضوی با تأکید بر ضرورت اصلاح ساختار نظام 
اداری کشور اظهار كرد: نظام اداری ما روان و پویایی لازم را 
ندارد. این ضعف هم در تعامل دستگاه ها با یکدیگر و هم در 

ارتباط با مراجعه کنندگان مشهود است.
معاون رئیس جمهور با اشاره به اینکه برنامه اصلاح نظام 
اداری دولت چهاردهم با هدف مقابله با این چالش ها 
تدوین شده، افزود: این برنامه دارای پروژه های اجرایی 
مشخص است و انتظار می رود به  تدریج آثار آن در استان ها 
مشاهده شود. یکی از دستورالعمل های این برنامه، حکمرانی 
داده محور بوده که برای آن اقدام های اجرایی نیز تعریف 

شده است.
وی اظهار کرد: در این مسیر، خراسان رضوی به  عنوان 

سومین استان کشور پس از قزوین و البرز به سامانه 
فوریت های اداری خواهد پيوست.

ً موافق تفویض  معاون رئیس جمهور خاطرنشان کرد: ما کاملا
اختیار به استان ها هستیم؛ به  ویژه در حوزه شوراهای راهبری 
تحول اداری. هرگونه اختیاری که استان ها درخواست کنند، 
به آن ها واگذار خواهد شد. ما در این زمینه هیچ محدودیت 

یا سخت گیری نداریم.
رفیع زاده پیشنهاد کرد: کارگروهی در استان ها برای پیگیری 
تحول اداری شکل بگیرد و پست های مازاد احصا و جابه جا 
شوند. درخصوص مجتمع های اداری تازه تأسیس هیچ 
مانعی برای توسعه ساختار نداریم. البته در سایر مناطق، 
توسعه با سخت گیری بیشتری انجام می شود؛ اما در 
شهرستان های بزرگ یا آن هایی که فرماندار ویژه دارند، در 
صورت بالا بودن حجم کار، تدابیر لازم برای توسعه در نظر 

گرفته خواهد شد. 
در ادامه، استاندار خراسان رضوی با اشاره به جایگاه 
ــردی فرمانداری های ویژه در استان اظهار کرد:  راهب
ــژه استان  شهرستان هایی که معاونت و فرمانداری وی

هستند، هرکدام به اندازه یک استان ظرفیت دارند و 
اداره های آن ها نیز به همان نسبت ظرفیت دارند و باید 
به آن ها توجه شود. ما به فرمانداران ویژه خود اختیار 
ــم. شهرستان های  ــ ــرای اداره شهرستان را داده ای لازم ب
استان که دارای فرمانداری ویژه هستند؛ از جمله مشهد، 
تربت حیدریه، سبزوار و نیشابور نه تنها جمعیتی معادل 
برخی استان های کشور دارند؛ بلکه حجم فعالیت و 

مسئولیت اجرایی آن ها نیز در همین سطح است.
غلامحسین مظفری با اشاره به رویکردهای نوین مدیریتی 
و فناوری های نو گفت: در موضوعاتی مانند تحول 
اداری، ساختار و سیستم، حداقل انتظار این است که 
به  سوی رویکرد تحولی و بهره گیری از فناوری و هوش 
مصنوعی حرکت کنیم. بخشی از این ظرفیت در اختیار 
استان هاست و امیدواریم بتوانیم با جمع آوری داده و 
راه اندازی حکمرانی داده در سطح استان، مسیر توسعه 
را هموار کنیم. در همین راستا، تقاضای ما این است 
بخشی از اختیارات سازمان اداری و استخدامی کشور به 
استان واگذار شود؛ چرا که ساختار موجود متناسب با 

واقعیت های کنونی نیست.
وی با بیان مثال هایی از چالش های اجرایی استان ابراز کرد: 
شهر مشهد به  تنهایی جمعیتی بیش از 22 استان کشور 
دارد و برای اداره جمعیت حاشیه نشین و اتباع غیرمجاز، 
در حال حاضر تنها یک بخشدار و پنج کارمند در نظر گرفته 
شده است. شهرداری مشهد به  تنهایی باید بار سنگینی را 
در مناطق حاشیه ای به دوش بکشد که با توجه به شرایط 

موجود، کار بسیار دشواری است.
استاندار خراسان رضوی تأکید کرد: یک سوم جمعیت استان 
در مشهد سکونت دارند و اداره این جمعیت به شیوه ای 
خاص نیاز دارد. در حال حاضر هیچ سازمان، ساختار یا 
اعتباری برای مدیریت ایام خاص مانند پایان ماه صفر در 
مشهد وجود ندارد. نه به لحاظ منابع، نه به لحاظ ساختار 
و نه به لحاظ تشکیلات، برای چنین رویدادهای بزرگی در 
مشهد پیش بینی لازم صورت نگرفته است. تنها خواسته 
ما این است که ساختارهای مدیریتی، مبتنی بر واقعیت های 
استان و شهرستان ها بازتعریف شوند تا بتوانیم وظایف خود 

را به  درستی انجام دهیم.

گزارش خبری

فرماندار‌مشهد:‌کالاهای‌اساسی‌با‌قیمت‌مناسب‌در‌دسترس‌است
ــازار در  فرماندار شهرستان مشهد مقدس از روند توزیع برنج تنظیم ب
فروشگاه های شهرما بازدید به عمل آورد. سیدحسن حسینی در حاشیه این 
بازدید با اشاره به رفع چالش های اخیر در تأمین برنج گفت: با تزریق حجمی 
قابل توجه از انواع برنج های پاکستانی و هندی در کنار برنج مرغوب ایرانی برای 
انواع ذائقه ها به بازار مشهد، کالاهای اساسی با قیمت های مناسب و در 

دسترس عموم شهروندان قرار گرفته است.

استاندار‌خراسان‌رضوی‌با‌سرپرست‌کنسولگری‌افغانستان‌در‌مشهد‌
دیدار‌کرد

استاندار خراسان رضوی در دیدار با نورمحمد متوکل، سرپرست کنسولگری 
افغانستان در مشهد با تأکید بر مشترکات فرهنگی میان دو کشور، خواستار 
توسعه همکاری های اقتصادی دوجانبه با محوریت مناطق مرزی به ویژه 
دوغارون و خواف شد و بر ضرورت طراحی نقشه راه جامع اقتصادی برای 

آینده روابط دو کشور تأکید کرد.

اختصاص‌‌۲00میلیارد‌ریال‌به‌مرمت‌بناهای‌تاریخی‌شرق‌خراسان‌رضوی
 جواد واحدی ، معاون امور مجلس، حقوقی و استان های وزارت 

میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در سفر به تایباد گفت: 
200میلیارد ریال به مرمت بناهای تاریخی شهرستان های شرق خراسان 
رضوی از محل اعتبارات ملی اختصاص می یابد. این میزان اعتبار از محل 
اعتبارات ملی برای آغاز فعالیت کارگاه های مرمت در شهرستان های 

تربت جام، تایباد، باخرز و صالح آباد پیش بینی شده است.

تشکیل‌نخستین‌کارگروه‌گردشگری‌تربت‌جام‌با‌هدف‌شتاب‌بخشی‌
به‌توسعه‌منطقه

نخستین جلسه رسمی کارگروه گردشگری شهرستان تربت جام برگزار شد. 
محسن مه آبادی، فرماندار شهرستان تربت جام در این جلسه گفت: این 
شهرستان با پیشینه تاریخی، فرهنگی و طبیعی غنی، شایستگی تبدیل 
شدن به قطب گردشگری شرق کشور را دارد. تشکیل این کارگروه، نقطه آغازی 

جدی برای جهت دهی و هم افزایی فعالیت ها در این حوزه است.


